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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Η Εταιρεία ΚΕΡΑΜΕΙΟ ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΛΤΔ δραστηριοποιείται στον κλάδο παραγωγής κεραµικών προϊόντων και διατηρεί 
εγκαταστάσεις στην τοποθεσία Βαθιά Λαξιά στη Βιοµηχανική Περιοχή Νήσου (Πολεοδοµική Ζώνη τύπου Β1). 

Η Διοίκηση της Εταιρείας στοχεύοντας στην προστασία του περιβάλλοντος από ορισµένες διεργασίες της παραγωγικής της 
δραστηριότητας που πιθανόν να επιφέρουν αρνητικές επιπτώσεις και στην παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών και προϊόντων 
στην Κυπριακή αγορά, δεσµεύεται να αναπτύξει και να εφαρµόζει ολοκληρωµένο Σύστηµα Διαχείρισης των περιβαλλοντικών της 
πλευρών κατά ISO 14001:2015 και Σύστηµα Διαχείρισης Ποιότητας κατά ISO 9001:2015. Επίσης δεσµεύεται να τηρεί τις εκάστοτε 
πρόνοιες της νοµοθεσίας, καθώς και τους εκάστοτε προβλεπόµενους από τις Αρµόδιες Υπηρεσίες της Κυπριακής Δηµοκρατίας 
Όρους, που σχετίζονται µε τις απαιτήσεις εφαρµογής των εν λόγω Συστηµάτων.  

   Πιο συγκεκριµένα οι Στόχοι της Εταιρείας είναι: 

Ø Να εξασφαλίζει όλες τις απαιτούµενες άδειες που αφορούν τη λειτουργία της Μονάδας Παραγωγής κεραµικών προϊόντων.  

Ø Να επιδιώκει συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών της επιδόσεων και των επιδόσεων της σχετικά µε την ποιότητα των 
προϊόντων της.  

Ø Να ελέγχει σε συνεχή βάση το σύστηµα παραγωγής των προϊόντων. 

Ø Να εφαρµόζει σε συνεχή βάση πρόγραµµα παρακολούθησης των παραµέτρων εκείνων που επηρεάζουν την ποιότητα των 
προϊόντων και του περιβάλλοντος. 

Ø Να βελτιώνει την πολιτική διαχείρισης των επιχειρησιακών πόρων, µε αποτέλεσµα τη µείωση της επιβάρυνσης του 
περιβάλλοντος.  

Ø Να ενηµερώνεται συστηµατικά για τις καινούργιες τεχνολογίες, τις Βέλτιστες Διαθέσιµες Τεχνικές και τα νέα πρότυπα στον 
τοµέα παραγωγής τούβλων, µε στόχο τη βέλτιστη διαχείριση των πόρων της, τη µείωση της ρύπανσης και την 
αναβάθµιση/διατήρηση της ποιότητας των προϊόντων της. 

Ø Να εφαρµόζει σύστηµα αποτελεσµατικής διαχείρισης αποβλήτων.  

Ø Να επιµορφώνει και να ενηµερώνει το προσωπικό της αναφορικά µε τις σχετικές τρέχουσες ή δυνητικές επιπτώσεις της 
εργασίας τους στο περιβάλλον και τα περιβαλλοντικά οφέλη από τη βελτιωµένη ατοµική τους επίδοση, καθώς και για τις καλές 
πρακτικές που πρέπει να εφαρµόζονται στην παραγωγική διαδικασία. 

Ø Να εφαρµόζει διαδικασίες πρόληψης και αντιµετώπισης ατυχηµάτων που δυνατόν να έχουν επιπτώσεις στο περιβάλλον και 
στην ποιότητα των προϊόντων. 

Ø Να επιµετρά την ικανοποίηση των πελατών της. 

Ø Να αναλαµβάνονται ενέργειες για την αντιµετώπιση των απειλών και των ευκαιριών. 

Ø Να διατηρεί ιχνηλάσιµο αρχείο της παραγωγικής διαδικασίας και των δράσεων της σχετικά µε την προστασία του 
περιβάλλοντος και την ποιότητα των προϊόντων. 

Ø Να ενηµερώνει το κοινό για τις δραστηριότητες και τις ενέργειες της σχετικά µε την προστασία του περιβάλλοντος.    

Η Διοίκηση της Εταιρείας καθορίζει και ανασκοπεί τους στόχους της σε τακτά χρονικά διαστήµατα. 

 Για την Εταιρεία ΚΕΡΑΜΕΙΟ ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΛΤΔ 
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